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V stredu dňa 14.5.2014 sa v budove Mestského úradu Banská Bystrica uskutočnilo pracovné stretnutie náčelníkov mestských polícií z Banskobystrického kraja. Iniciátorom stretnutia náčelník Mestskej polície Banská Bystrica Ing. Miroslav Bálint pozval kolegov z mestských polícií Zvolen, Žiar nad Hronom, Lučenec, Veľký Krtíš, Kremnica, Banská Štiavnica, Rimavská Sobota a Fiľakovo. Na stretnutí sa zúčastnili aj príslušníci Prezídia Policajného zboru z oddelenia dohľadu nad činnosťou obecnej polície.
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Išlo o pracovné stretnutie, ktorého nosnou témou bola rekodifikácia zákona o obecnej polícii.
Od jeho platnosti a účinnosti bol zákon niekoľkokrát zmenený a doplnený. V súčasnom období
si spoločenská potreba vyžaduje zapracovať do neho požiadavky európskych právnych noriem.

Toto stretnutie bolo prvým stretnutím, kde sa prejednal návrh 10. úvodných zákonných
ustanovení paragrafového znenia zákona. V blízkej budúcnosti budú prebiehať ešte ďalšie
stretnutia v rámci Banskobystrického kraja. Obdobne by mali prebiehať rokovania aj v ostatných
krajoch Slovenka. Ministerstvo vnútra SR takýmto spôsobom aktívne a úzko spolupracuje so
všetkými mestskými a obecnými políciami.

Druhá časť stretnutia bola venovaná taktickej príprave príslušníkov mestskej polície, ktorej
prezentáciu predviedol PhDr. Bc. Ernest Rakonczay, MBA. Prezentácia sa zameriavala na
školenia,  výcvik, taktiku zákrokov a použitia donucovacích prostriedkov, taktickú, fyzickú a
mentálnu prípravu a profesionálnu komunikáciu príslušníkov mestskej polície. Dostatočná
pozornosť venovaná tejto problematike prispeje k profesionalite príslušníkov mestských polícií.

Na záver stretnutia všetci absolvovali návštevu priestorov známej firmy na výrobu zbraní Grand
Power v Slovenskej Ľupči, ktorá dodáva rôzne typy krátkych zbraní silovým zložkám v
európskych a zámorských krajinách.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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